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Kadri Randoja

From: Janno Järvpõld <Janno.Jarvpold@enefit.ee>
Sent: neljapäev, 1. veebruar 2024 14:26
To: Kadri Randoja
Subject: RE: Assaku lasteaia ja lähiala detailplaneering kooskõlastamiseks

Follow Up Flag: Follow up
Flag Status: Flagged

Tere, 
 
Käesoleva kirjaga kooskõlastan Enefit AS poolt detailplaneeringu. 
 
Lugupidamisega, 

Janno Järvpõld  
Sidevõrgu insener  
 

To help protect you r priv acy, Microsoft Office prevented automatic download of this picture from the Internet.
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From: Janno Järvpõld <Janno.Jarvpold@enefit.ee>  
Sent: Monday, January 29, 2024 1:12 PM 
To: Janno Järvpõld <Janno.Jarvpold@enefit.ee> 
Subject: FW: Assaku lasteaia ja lähiala detailplaneering kooskõlastamiseks 
 
 
 

From: Gaius Mets <Gaius.Mets@enefit.ee>  
Sent: Wednesday, January 24, 2024 11:32 AM 
To: Side.tt/Enefit <side.tt@enefit.ee> 
Subject: FW: Assaku lasteaia ja lähiala detailplaneering kooskõlastamiseks 
 
Hei, 
 
Palun vaadake üle. Kuidagi see nüüd jõudis otsaga minu lauale. 
Parimat, 
gaius 
 
 

 You don't often get email from janno.jarvpold@enefit.ee. Learn why this is important  
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From: Kadri Randoja <kadri.randoja@rae.ee>  
Sent: Wednesday, January 24, 2024 11:24 AM 
To: Gaius Mets <Gaius.Mets@enefit.ee> 
Subject: Assaku lasteaia ja lähiala detailplaneering kooskõlastamiseks 
 

EXTERNAL EMAIL: Do NOT click links and open attachments unless you recognize the sender and know the content is safe. 
 
Tere 
 
Saadan kooskõlastamiseks Assaku lasteaia ja lähiala detailplaneeringu. 
Manusena lisasin detailplaneerngu materjalid ning tehnilised Ɵngimused. 
 
Lugupidamisega 

      

Kadri Randoja 
arhitekt 
Rae Vallavalitsus 
Telefon: 605 6783 
E-mail: kadri.randoja@rae.ee 
Veeb: www.rae.ee 

 
 

 You don't often get email from kadri.randoja@rae.ee. Learn why this is important  


